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PARTEA 1

1.

10.

Cate numere naturale de patru cifre, cu cifra unitatilor 5 si cifra sutelor 1, exista?
a) 50 b) 80 ¢) 90 d) 100 e) 110

Dimineata, grabit, am aruncat intr-un sertar 4 perechi de sosete negre identice si 3 perechi de sosete albastre
identice, fara sa le imperechez. Seara, cand trebuie s merg la o petrecere, am nevoie de o pereche de sosete
negre. Cate sosete trebuie sd scot minim, pe timpul unei pene de curent, pentru a fi sigur ¢ am luat o pereche

de sosete negre?
a) 4 b) 6 c)8 d) 10 e) 16

Daca in 2016 luna ianuarie incepe intr-o zi de vineri, in ce zi a saptimanii va incepe luna iulie a aceluiasi an?
a) marti b) miercuri ¢) joi d) vineri e) sambata

Adun un numar cu jumatatea si sfertul sdu si obtin 210. Cat este numarul?
a) 102 b) 120 c) 140 d) 160 e) 180

La o impartire avem catul 8 si restul 6. Daca suma dintre deimpartit si impdrtitor este 69, cat este
deimpartitul?
a) 7 b) 23 c) 27 d) 62 e) 96

Daca numerele naturale a, b, c indeplinesc conditiile: a =2 * b, c=4-(a—b) si ¢+ b —a = 624, aflati

suma celor trei numere a, b si c.
a) 832 b) 856 c) 998 d) 1023 e) 1456

Dintre cei 101 dalmatieni, 56 au o patad neagra pe urechea dreapti, 25 au o patd neagra pe urechea stinga, iar

29 au urechi albe. Cati dalmatieni au pete negre pe ambele urechi?
a) | b) 9 c) 26 d) 71 e) 110

In prezent, un tati are 55 de ani, iar fiica sa 25 de ani. In urma cu cati ani, varsta fiicei era o treime din varsta
tatalu1?
a) 5 b) 8 ¢) 10 d) 15 e) 20

Presupunand ca la o festivitate vor veni 90 de copii, au fost cumparate 450 de prajituri. Au venit mai multi
copii si fiecare a primit cu 2 prajituri mai putin decat s-a propus initial. Cati copii au venit?
a) 100 b) 120 c) 140 d) 150 e) 180

La defilare, militarii sunt dispusi intr-o formatie dreptunghiulard. Marius observa ca pe randul sau este al
cincilea din stanga si al saisprezecelea din dreapta. Alin are exact in fata sa, 14 camarazi, iar in spate, pe
aceeasi coloana, alti 15. Cati militari sunt in formatie?

a) 580 b) 595 c) 600 d) 609 e) 630

PARTEA a ll-a

1.

12,

Un numir de patru cifre are ultima cifra 2. Dacad se muta aceasta cifra in fata numarului, se obtine un numar
mai mic cu 810 decat numarul initial. Aflati numarul initial.

Pe doua rafturi ale unei biblioteci sunt carti. Pe al doilea raft se afla jumatate din numarul cartilor de pe primul
raft. Se iau 30 de cirti de pe primul raft si 20 de carti de pe al doilea raft si se depoziteaza in alt spatiu. Astfel,

pe primul raft riman de trei ori mai multe cérti decat pe al doilea. Céte carti sunt acum pe fiecare raft?
(P:808, Gazeta Matematica nr. 6-7-8/2015)

Noti: Timp de lucru 2 ore. Toate subiectele sunt obligatorii. La subiectele din partea I se vor scrie numai literele

majuscule corespunzitoare raspunsului corect, iar la partea a II-a se scriu rezolvarile complete.

SUCCES!



